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Wrock

Do uczestnikéw postepowania

Wroctaw, 9 grudnia 2009r.
6/PN/2009

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe materialoéw reklamowych

I. Dziatajac w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien
publicznych (Dz.U. z dnia 29.11.2007r. Nr 223, poz, 1655 z pozn.zm.), niniejszym
informujg, iz w toku przedmiotowego postepowania do Zamawiajacegoe wptynety
Zzapytania dotyczace tresci SIWZ.

Ponizej zaprezentowana jest tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami na nie (wyjasnienie
tresci SIWZ),

Pytanie nr 1:

W zwigzku z ogtoszonym postepowaniem przetargowym na wykonanie materiatéw
reklamowych, znak postepowania: 6/PN/2009 w zataczniku nr 1 do SIWZ czy w punkcie
15 torba konferencyjna moze by¢ wykonana z nylonu? W punkcie 6 czy nadruk na kubku
termicznym moze zosta¢ wykonany metodg tampodruku lub laseru ?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
W odpowiedzi na przedmioctowe pytanie Zamawiajacy wyjasnia, iz:
1) torba konferencyjna, o ktorej mowa w pozycji 15 zatacznika nr 1 do SIWZ, ma
zostac wykonana z poliesteru. Nie moze zostaé wykonana z nylonu,
2} nadruk na kubku, o ktérym mowa w pozycji 6 zalacznika nr 1 do SIWZ, ma zostad
wykonany metoda piaskowania. Nie moze zosta¢ wykonany metoda tampodruku
lub laseru.

Pytanie nr 2;

W zwigzku z ogloszonym postgpowaniem przetargowym na wykonanie materiatow
reklamowych, znak postepowania: 6/PN/2009 w zalaczniku nr 1 do SIWZ czy w punkcie
10 soft shelle moga by¢ w kolorze czarno-szarym?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

W odpowiedzi na przedmiotowe pytanie Zamawiajacy wyjasnia, iz; Soft shelle majg by¢
koloru czarnego . Nie mogg by¢ w kolorze czarno - szarym .
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